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Na osnovu Javnog poziva općinama i gradovima Federacije Bosne i Hercegovine za poticanje proljetne sjetve raspisanog od strane Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Sarajevo broj:01-04/2-549/2020 objavljenog 11.04.2020.godine u Dnevnom listu - Oslobođenju i WEB stranici FMPVŠ i potpisanog Sporazuma o realizaciji programa poticanja proljetne sjetve između Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Sarajevo, Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Tuzlanskog kantona i Općine Doboj Istok, Općinski  Načelnik raspisuje:

JAVNI POZIV
za prikupljanje prijava za poticanje proljetne sjetve na  području općine Doboj Istok za 2020. godinu kroz sufinansiranje nabavke sjemena,  mineralnog đubriva i zaštitnih sredstava

Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava (zahtjeva) za poticanje proljetne sjetve na području općine Doboj Istok za 2020. godinu kroz sufinansiranje nabavke sjemena, mineralnog đubriva i zaštitnih sredstava. 

  I.PRAVO UČEŠĆA 
A) Poticanje proljetne sjetve na području općine Doboj Istok za 2020. godinu 

Pravo na podnošenje prijava (zahtjeva) po ovom Javnom pozivu imaju korisnici (obrtnci, pravna ili fizička lica) koja ispunjavaju slijedeće opće uslove: - da se bave poljoprivrednom djelatnošću sa sjedištem/prebivalištem na području općine  Doboj Istok, - da su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata (RPG-RK) koji vodi nadležna Služba, - imaju u posjedu ili korištenju obradivo poljoprivredno zemljišta. 

II. POSEBI USLOVI,  pored navedenih općih uslova, su: 

 - da je poljoprivreda osnovno ili dopunsko zanimanje, 
- da je zasnovana proizvodnja ratarskih ili povrtlarskih kultura u proljetnoj sjetvi 2020. godine.  

III. POTREBNA DOKUMENTACIJA 

Zainteresirani poljoprivredni proizvođači se prijavljuju pismeno putem Šalter sale Općine Doboj Istok i treba da dostave: 
1. Zahtjev. 
2. Kopiju važećeg žiro računa, 
3.Kopiju lične karte,

4.Uvjerenje o izmirenim poreskim obavezama 
5. Original fiskalne račune ili fakture sa dokazima o plaćenim fakturama ili druge dokaze o izvršenom plaćanju za nabavljeni repromaterijal (sjemena, mineralno đubrivo i zaštitna sredstava). 

IV. PROCEDURA ODABIRA KANDIDATA ZA DODJELU SREDSTAVA 

Općinski načelnik imenuje stručnu Komisiju za odabir kandidata za dodjelu sredstava. 
Zadatak Komisije je: pregled prispjelih prijava, evidentiranje kandidata koji ispunjavaju uslove iz Javnog poziva, obračun iznosa poticaja i sačinjavanje rang liste i zapisnik o radu koju predlaže  Općinskom načelniku.  
Saglasnost na predloženu rang listu daje Općinski načelnik, 
Rang lista odabranih kandidata se objavljuje na oglasnoj ploči Općine Doboj Istok, službenoj web stranici Općine Doboj Istok. 
Na predloženu rang listu može se uputiti prigovor Općinskom načelniku u roku od osam dana od dana objavljivanja na oglasnoj ploči Općine Doboj Istok, službenoj web stranici Općine Doboj Istok. 

O načinu i vremenu isplate posticaja za proljetnu sjetvu rangirani kandidati će biti naknadno obaviješteni.   
Ovaj Javni poziv će biti objavljen na oglasnoj ploči Općine Doboj Istok, službenoj web stranici Općine Doboj Istok. 
Javni poziv teče od 22.06.2020.godine i ostaje otvoren do  03.07.2020. godine do 15 30 sati.  
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